

全国报刊广告经营总结表彰大会在南京召开

探索传统媒体转型和发展之路

本报讯(记者 姜彬彬)1979年1月4日,《天津日报》刊登了蓝天牙膏广告,成为改革开放后首家发布工商广告的媒体,由此奠定了我国报纸广告领跑传媒广告市场20余年的辉煌历史。为纪念报纸广告四十年来为双文明建设做出的突出贡献,更好地总结经验、表彰先进,“纪念报纸恢复发布广告40年暨2018年度全国报刊广告经营总结表彰大会”将于1月17日到18日在南京召开。

此次会议由中国广告协会报刊分会、中国报业协会广告工作委员会指导,《中国传媒经营》杂志、中国传媒经营网主办,现代快报+承办,以“深化改革、融创未来”为主题。届时,业界翘楚及媒体研究专家将就传统媒体转型及运营创新做主题演讲。同时,2018年度业绩突出的报业集团相关负责人也将和与会代表作深度交流。

记者了解到,本次会议不仅将

就2018年全国报刊取得的成绩做出总结和表彰,还将颁发2018年度全国报刊广告“金推手”奖,现场颁出优秀集体、先进个人以及各类单项奖在内的十余个奖项。大会还将评选并颁发“致敬改革开放40年中国报业进步的里程碑”特别大奖。

此外,针对新的一年全国广告行业如何发展,对于未来我国传统媒体的转型和发展道路及走向,还吸引了包括凤凰酒业在内的多个知

名企业负责人到场见证,他们也将就媒体和企业如何实现紧密协同、合作共赢给出自己的见解。

作为都市报改革的先锋,现代快报+作为承办方,参与了本次会议的组织安排工作。同时,本次会议也得到苏宁易购、南京万科、好享购物、凤凰酒业等品牌的大力支持,会议结束后也将安排参会人员到苏宁易购、南京万科进行走访,深入了解知名企业的品牌文化。

高速又提速

6月1日起新增4个120公里时速路段

本报讯(通讯员 苏交执法记者 李娜)1月16日,现代快报记者从江苏省交通综合执法局获悉,继G40沪陕高速扬州南绕城段、S19通锡高速公路环太湖段提速后,6月1日起,江苏又将新增4个120公里时速路段,提速里程达420余公里。至此,全省高速公路里程限速120公里/小时的路段达87%。

省交通运输综合执法监督管理局和省公安厅交警总队联合发布公告称,自6月1日起,对S49新扬高速、S29盐靖高速、S48沪宜高速、S55宁宣高速这4个高速公路部分路段限制速度进行调整。

S49新扬高速(宿迁南枢纽至盱眙互通)、S29盐靖高速(盐城特庸枢纽至泰州广陵段)、S48沪宜高速(无锡北枢纽至西坞枢纽)、S55宁宣高速(南京禄口机场枢纽至和凤互通段)等4个路段,限制速度按车道自内向外依次调整为:第一车道为小客车道,最高限制速度由100km/h调整到120km/h,最低限制速度调整为90km/h;第二车道为客货车道,最高限制速度为100km/h,最低限制速度为70km/h。

另外,G40沪陕高速公路九华枢纽至广陵枢纽、G25长深高速公路宁海枢纽至王兴枢纽这2条高速路段,由于近期将实施改扩建工程,继续维持现有限制速度不变。

阳光回归,周六又有阴雨插播

1月18日将进入“四九”。天气转晴,但气温变低了,未来一段时间,全省最低气温基本在冰点上下。此外,16日空气质量有所好转,不过未来几天,扩散条件将再次转差,预计19~20日中午前后,全省13市空气质量在轻度~中度污染之间。此轮污染过程终结要到20日午后。

现代快报+ZAKER南京记者
徐岑 赵冉

南京三日天气

今天 多云到晴,部分地区有冰冻,偏东风3到4级,-3~8℃

明天 白天晴到多云,夜里多云转阴,东南风3到4级,-2~10℃

后天 阴,局部地区有小雨,偏北风3到4级,1~7℃

全省喜迎阳光回归,但温度低迷

蓝天、白云,久违的天气。1月16日,江苏全省喜迎阳光回归。晒衣服、晒被子、晒腊肠,阳台上非常热闹,心情也跟着明媚起来。只是阳光虽好,寒凉依旧。江苏气象监测,16日全省最高温度出现在吴江,只有6℃左右。南京也凉飕飕的。

1月17日到18日,阳光继续活力满满,全省维持晴到多云。但是温度低迷,大部分地区有冰冻。全省低温继续零下,提醒大家早起出门注意安全。根据预报,1月19日会出现阴雨小插曲,沿江苏南地区多云到阴有小雨并渐止,其他地区多云到阴。1月20日起,全省就恢复晴好模式了。

此外,1月18日进入“四九”,1月20日迎“大寒”节气,看上去就是要继续“哆哆嗦嗦”的节奏。目前来看,未来一段时间,低温持续在冰点上下,提醒大家注意保暖。

预计20日午后,空气污染状况将缓解

1月12日8时,江苏启动重污染天气黄色预警,迎来了一轮区域性重污染过程。江苏省环境监测中心主任程炜分析,这与整体气象条件较差、外源输送影响明显有关。

1月14~15日,全省采取应急管控措施,严控内源污染。据统计,全省129台燃煤机组停产或降低发电负荷,13000多家工业企业减少污染物排放,4986个工地落实扬尘管控措施,道路机械化清扫保洁频次

和作业范围明显加大。记者了解到,多措并举下,本次应急管控措施起到了较好的削峰作用,12、13、14和15日全省PM2.5日均浓度实况值较预报值分别下降34.2%、26.1%、38.3%和34.6%。

管控升级加上冷空气,全省污染状况有所缓解。16日,全省大气扩散条件较好,空气质量在良~轻度污染之间。

然而,重污染天气黄色预警仍未解除。17~18日,风小天晴,扩散条件转差,此次污染过程仍将持续一段时间。根据省生态环境厅通报,17、18日,全省空气质量以中度污染为主。19~20日中午前后,13市空气质量在轻度~中度污染之间。

此轮污染过程真正结束,需等到20日午后。届时,大气扩散条件转好,空气质量在良~轻度污染之间。

寒冬难挡买彩热情

泰州彩民“复式+倍投”喜中双色球1276万元

1月10日晚,双色球游戏第2019005期开奖,当期全国开出11注一等奖,单注奖额为613万多元。这11注一等奖分别被江苏、福建、江西等多个省份的彩民朋友中得。江苏喜中3注一等奖,分别被泰州和苏州的幸运彩民中得。其中一张中奖票售出泰州姜堰区中天清华园13号楼105-2、编号为32120407的福彩投注站,出票时间为1月5日17点03分32秒。这是一张自选的“7+2”双倍投复式票,花费56元,除了中得2注一等奖外,还同时中得2注二等奖、12注三等奖、12注四等奖,中奖金额合计1276万多元。

福彩“老司机”走到哪儿买到哪儿

本期大奖得主老莫是一位双色球“老司机”,买彩十多年,走到哪儿买到哪儿。“我出差比较多,这些年去过23个省,可能除了新疆,其他地方都买过双色球!”

老莫最近一个工程在泰州姜堰,虽然人生地不熟,但他还是找到了福彩销售点,买上了双色球。

“自选主义者”上月刚中800块

老莫是典型的“自选主义者”,

每一期都会自选号码,一般会搭配冷热号进行选择。上个月他回乡探亲,刚中过一次800多元。

“当天,我陪几个工友打牌,打完牌喝酒,我说要去买个彩票,他们都讲外面冷没事出去干什么!”老莫套着大衣,顶着寒风一路小跑来到福彩销售点,买好了彩票。

“大奖得主身份”需要再三确认

第二天吃早饭时,老莫摆弄着手机,看到手机里推送的号码,感觉像中了奖,又不是很确定。赶紧吃完饭,找出彩票,和中奖号码比

对起来。嘿!选的号全部都有,老莫心中一阵狂喜,不过还是要再确认一下。于是,他打开自己的笔记本电脑,再次核实了信息。结果还是一样,双色球带来了巨大的惊喜,自己就是千万大奖得主!

老莫迅速查好了领奖路线,开车向南京出发,带着说不出的兴奋与激动来到省福彩中心,工作人员给他顺利地办理好了领奖相关手续。

他表示,绝不会浪费好运,要好好利用这一大笔钱,改善自己的生活,帮助需要帮助的人。

弩马

彩市万花筒

无锡小伙太粗心 “20万元中奖票当10元”

彩票中得双色球20万元,却浑然不知,怀揣大奖票将近半月。近日,锡城一位24岁小伙子走进福彩投注站,打算将他以为中10元的中奖票兑付后继续购买当期的双色球。殊不知,当销售员用终端机扫描这张上年度最后一期彩票后,告诉他这张彩票其实是中了1注二等奖,奖金20万多元。这一突如其来的喜讯,让他惊讶得半天合不拢嘴。

这位幸运小伙姓罗,这么久才

来兑奖,并非面对大奖淡定从容,而是因为他以为自己的彩票只中了10元。直到这次兑奖,他才从投注站销售员口中得知中了20万元。小罗表示,自己平时一个月就买一两次,且是路过投注站时才会想到买上几注。

当天早上8点多,小罗和同事夜班下班后,来到鹅湖镇张马桥路亿嘉福超市买早餐。超市内有一家编号为32025730的福彩投注站。买完早餐后,小罗拉着同事来到这

家投注站,各花10元买了一张随机5注的双色球彩票。当期双色球开奖后,小罗并没有仔细核对彩票,“看了一眼彩票,中一个蓝号,心想中了10元,就没再多看。可是几天后到投注站兑奖,被告知中了20万!”

再次提醒广大彩民朋友们,妥善保管好您手中的彩票,及时认真核对购买的号码,千万不要让大奖从身边偷偷溜走。

锡彩

彩市公益行

下岗职工生活雪上加霜 连云港“福彩连心”8000元暖人心



临近农历春节,连云港市福彩中心工作人员近日来到海州区旺旺家园的一户人家,看望了白血病患者于飞,并带去8000元的福彩爱心款。

34岁的于飞与妻子平日里不仅要赡养四位久病缠身的老人,还要照顾患有先天性疾病的二叔以及四岁的儿子,一大家子生活的重担压在了夫妻俩身上。谁知屋漏偏逢连夜雨——于飞在2015年5月下岗了,而家里的亲人也因病多次入院治疗。

2017年10月,持续低热、浑身乏力、脚腕出现红血点的于飞在苏州大学附属第一医院被确诊为急性淋巴细胞白血病。没有医保的于

飞两次化疗自费花掉30余万,这让本就贫穷的家庭负债累累,一家人的生活更是跌落谷底,十分艰难。不幸中的万幸是,于飞与家中亲友的骨髓配型成功,又让他有了生的希望。

2018年4月1日,于飞成功进行了骨髓移植手术。但是,为了治病欠下的巨额医药费,还有接下来的漫长治疗期及其花费,压得这个家庭喘不过气来,一家人愁眉不展,再也没有了往日的笑容。受到资助当天,于飞正处于第二次术后感染中。这笔福彩爱心款的及时送达,令其家人倍加温暖、感谢万分。

诸葛雅兰